MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah sady; 2 Pevice padaciho protekcore

2x  montazni deska

Typ motocyklu: SUZUKI TL 1000R i miska
ROk Vy I"O by : ii it:'zﬁ: I;;'t:tl:;:'u (pouze tvar 4+5)

12x  Sroub M6 (pouze tvar 4+5)
2x  plastovy slider (pouze tvar 5)

YA 2x  $roub M10x1,25-60
POStu p m 0 nta Ze . 2x  $roub M10x1,25-90
. - T , ., . .. A 2x  Sroub zapustny M12x40
1. Demontujte kapotaz, originalni Srouby M10 , nddobku chladici kapaliny , baterii a box baterie. 1x  Zroub zapustny M10x40
2. Box baterie bude nutné posunout niZe, proto mezi n&j a ram vloZte distanéni podlozky @ 25-15,5 a box upevnéte 3rouby 2x  $roub M12x30
M8x30 s podlozkami. TFeti, spodni $roub se dale neupeviiuje, jeho drzak bude slouZit nadale pouze jako opérka. 2x Sroub M8x30 o
v v . o . . . P v o . 4x  podlozka M10 (2x bézna, 2x tzka)
3.  Pripevnéte k deskam stopky protektord s vyztuhami a adaptér se zavitem (aretacni ¢ep) pravé desce 4 podloska M10
3. Sestavu nasadte do montazni polohy, nasroubujte Srouby s podlozkami a utahnéte* 2x  podlozka M8

4. Upevnéte zpét nadobku chladici kapaliny a kapotaz, na konec upevnéte hlavice protektor(.

7

SMER JiZDY PRAVA STRANA
/7

Zapustny Sroub M12x40
Loctite

Sroub M10x1,25-90 i)
Podlozka M10 /|
Adaptér 38mm

28

LEVA STRANA

KRATSI STOPKA

Zapustny Sroub M10x40
Adaptér se zavitem M10

Vyztuha

DELS{ STOPKA

Sroub M10x1,25-60 Sroub M12x30
Podlozka M10 Uzké podlozka
Adaptér 6mm

* Pfi utahovani roubl pt¥imo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vageho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologvany pro silniéni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouzitim.



